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English
1.
A. Lights
B. Microphone
C. Camera
D. Light up LED eyes
E. Speaker
F. Bottom front lights
G.Reset button
H. Charging port

2.
To get started with your AV1, plug it into an outlet. 
The bottom front lights will light up to indicate 
successful charging.

3.
Leave your AV1 plugged in overnight on first use 
to charge the battery to 100%. We recommend 

charging the unit every night to ensure a
full charge.

4. 
Wait 2 to 5 minutes for the headlights to change 
from a red cross to a row of lights. If the red cross 
does not disappear after 5 minutes, please visit our 
support pages for more information on what to do. 
support.noisolation.com

5.
Indication of network coverage. The number of 
lights shows signal strength. AV1 works best on 4G 
or WiFi. 
A. Disconnected and looking for network

6.
 Search for “AV1” in App Store or Google Play to 
download the app onto your phone or tablet. AV1 
can only connect to one device at a time, so make 
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sure to use the device that you’ll be using on a 
daily basis!

7. 
This is your unique one-time activation key that 
belongs to your AV1. Input this key when prompted 
during app setup to pair your device with AV1.
 
8.
Complete the additional setup steps within the app 
and you’re ready to start your first AV1 session! Tap 
the connect button to initiate the session, upon 
doing this AV1’s head will raise, and eyes will light 
up to indicate to the people in its vicinity that the 
session has begun.

9.
Able to turn a full 360 degrees, AV1 can be 
maneuvered with just the swipe of a finger. To 
move AV1 left or right, swipe your finger left or 

right on the screen as shown.

10.
To move AV1 up or down, swipe your finger upward 
or downward.

11.
For advanced options tap the mini AV1 icon to 
reveal a control panel for volume, setting your 
activity status, raising your hand to ask or answer 
questions, and the ability to end the session.

12.
Adjust the volume that those around AV1 will hear 
by selecting from three different options; normal, 
whispering, or mute. Normal volume is used for 
talking to the whole class, whispering is better 
one-on-one or when you split up in smaller groups, 
and of course mute turns off the speaker entirely.
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13.
Change participation status from active mode to 
observer mode to indicate that you don’t wish to 
be communicated with directly. This is displayed 
with blue lights atop AV1’s head and can quickly 
be switched back to active mode by tapping the 
happy emoji.

14.
Ask or answer a question by tapping the raise hand 
icon, this will activate a white light sequence (blue 
when in observer mode) atop AV1’s head, which 
will notify the teacher and fellow students.

15.
At the end of the day you can quickly and easily 
end your AV1 session by tapping the phone icon 
followed by the red hangup icon.

Contact information for support 
Have any questions that we didn’t cover here? Get 
in touch and we’ll be happy to help.
Visit our support website:
support.noisolation.com

Version 3.0
User manual applies to model AV1b

CAUTION
Risk of explosion if battery is replaced by an
incorrect type. Dispose of used batteries according 
to the instructions.
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Dimensions 
Weight: ≈ 1kg
Height: 26.8 cm 
Width: 17.5 cm 
Depth: 12.9 cm

Lights 
2 pcs white LED-eyes 
16 pcs RGB LED in the top 
2 pcs white LED at bottom

Media 
8 ohm loudspeakers 
Electret microphone 
13 MP camera 

Mobile network: GSM (2G), UMTS 
(3G), LTE (4G), WiFi (802.11b/g/n)

Battery 
Size: 4 cell Li-Ion, 14Ah
Voltage: 3.6 V

Power
Usage: ≈ 1.5A
Standby: ≈ 500mA
At least 6 hours usage 
At least 12 hours standby

Charger
Micro USB ⎓ 5V 2A, model number: 
T5454DV 
Only the supplied charger should
be used.

Technical specifications
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Norsk
1.
A. Lys
B. Mikrofon
C. Kamera
D. Øyne med LED lys
E. Høytaler
F. Øyne med LED lys
G. Reset-knapp
H. Ladeinngang

2.
Kom i gang ved å sette AV1 til lading. Lys i front av 
bunn vil lyse når AV1 lader.

3.
La AV1 stå til lading over natten ved første bruk for 
å lade batteriet til 100 %. Lad AV1 hver natt for å 
oppnå best ytelse.

4. 
Vent 2 til 5 minutter til lysene på toppen av hodet 
går fra et rødt kryss til en rad med lys. Om det røde 
krysset ikke forsvinner etter 5 minutter, besøk våre 
hjelpesider for mer informasjon. 
support.noisolation.com

5.
Indikatorer på nettverksmodus. Antallet lys viser 
signalstyrke. AV1 fungerer best med 4G eller WiFi.
A. Koblet fra og søker etter nettverk

6.
 Søk etter “AV1” i App Store eller Google Play for å 
laste ned appen til din mobil eller tablet. AV1 kan 
bare kobles til én enhet av gangen, så sørg for å 
bruke enheten du tar i bruk til daglig!

7. 
Dette er ditt unike nøkkelord som tilhører din AV1. 



9

Oppgi dette nøkkelordet under oppsett i appen for 
å koble AV1 mot din enhet.
 
8.
Fullfør påfølgene steg i appen, og du er klar til å ta 
AV1 i bruk! Trykk koble til-knappen for å komme i 
gang. AV1 sitt hode vil heves, og øynene lyse opp 
for å indikere at du er tilkoblet.

9.
Med mulighet for å rotere i 360 grader kan AV1
styres ved å dra fingeren over skjermen. For å 
bevege AV1 til venstre eller høyre, dra fingeren til 
venstre eller høyre over skjermen som vist.

10.
For å bevege AV1 opp eller ned, dra fingeren 
oppover eller nedover.

11.
Trykk på AV1-ikonet for å hente frem en meny for 
lydnivå, status for deltakelse, rekke opp hånden 
eller stille spørsmål, og for å koble fra.

12.
Tilpass lydnivået på AV1 fra tre ulike valg; normal, 
lav, eller lyd av. Normalt lydnivå brukes for å snakke 
til hele klassen. Lav lyd passer om du snakker til 
én annen eller i en mindre gruppe. Lyd av skrur 
høyttaleren på AV1 helt av.

13.
Endre status for deltakelse fra aktiv til passiv for å 
indikere at du kun ønsker å følge med, men ikke vil 
bli snakket til. Dette vises med blått lys på AV1 sitt 
hode, og kan lett endres tilbake til deltakende ved 
å trykke på smilefjeset.
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14.
Still eller svar på et spørsmål ved å trykke på rekk 
opp hånd-ikonet. Hodet til AV1 vil blinke, slik at 
læreren og medelever kan se det.

15.
På slutten av dagen kan du enkelt koble deg fra
AV1 ved å trykke på telefon-ikonet, etterfulgt av 
det røde legg på-ikonet.

Kontaktinformasjon til support 
Har du noen spørsmål du ikke fant svar på? Ikke nøl 
med å ta kontakt, vi hjelper mer enn gjerne.
Besøk vår hjelpeside: 
support.noisolation.com

Versjon 3.0
Bruker gjelder modell AV1b

ADVARSEL
Fare for eksplosjon om batteri erstattes med feil type. 
Batteriet må resirkuleres eller kastes adskilt fra hushold-
ningsavfall.
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Dimensjoner 
Vekt: ≈ 1kg
Høyde: 26.8 cm 
Bredde: 17.5 cm 
Dybde: 12.9 cm

Lys 
2 stk hvite LED-øyne 
16 stk RGB LED i toppen 
2 stk hvite LED i bunnen

Media 
8 ohm høyttaler 
Electret mikrofon 
13 MP kamera 

Mobilnett: GSM (2G), UMTS (3G), LTE 
(4G), WiFi (802.11b/g/n)

Batteri 
Størrelse:4 cell Li-Ion, 14Ah
Spenning:3.6 V

Strømforbruk
Forbruk: ≈ 1.5A
Standby: ≈ 500mA
Minst 6 timer bruk 
Minst 12 timer standby

Lader
Micro USB ⎓ 5V 2A, modellnummer: 
T5454DV 
Bruk kun medfølgende lader.

Tekniske spesifikasjoner
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Dansk
1.
A. Lys
B. Mikrofon
C. Kamera
D. Øjne med LED-lys
E. Højttaler 
F. Lys nederst i fronten 
G. Nulstillingsknap
H. Stik til opladning

2.
For at komme i gang med din AV1, skal du sætte 
stikket i en stikkontakt. Lyset nederste på fronten 
lyser op for at angive korrekt tilslutning.

3.
Lad din AV1 være tilsluttet natten over første gang 
for at oplade batteriet til 100%. Fortsæt med at op-

lade hver nat for at opretholde en fuld opladning.

4. 
Vent to til fem minutter, indtil de ændres fra et 
rødt kryds til en række lys. Hvis det røde kryds ikke 
forsvinder efter 5 minutter, bør du besøge vores 
support-websted for flere oplysninger om hvad du 
skal gøre. support.noisolation.com

5.
Indikation af netværksdækning. Antallet af lys viser 
signalstyrken. AV1 fungerer bedst på 4G eller WiFi.
A. Afkoblet og leder efter netværk

6.
 Søg efter “AV1” i App Store eller Google Play for 
at downloade appen til din telefon eller tablet. AV1 
kan kun tilsluttes én enhed ad gangen. Sørg for 
at bruge den enhed, du planlægger at benytte på 
daglig basis!
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7. 
Dette er din unikke aktiveringsnøgle. Angiv 
denne nøgle, når du bliver anmodet om det under 
opsætningen af appen, for at knytte denne enhed 
til din AV1.
 
8.
Gennemfør de ekstra konfigurationstrin i appen, og 
du er klar til dit første samspil med din AV1! Tryk på 
tilslutningsknappen for at starte sessionen, efter du 
gør dette løfter AV1 hovedet, og øjnene lyser op for 
at angive over for folk i nærheden, at sessionen er 
begyndt.

9.
AV1 kan manøvreres blot ved at man stryger en 
finger på sin enhed. For at bevæge AV1 til venstre 
eller højre skal man stryge fingeren venstre eller 
højre på skærmen som vist.

10.
For at bevæge AV1 op eller ned skal man stryge 
fingeren opad eller nedad.

11.
For at åbne fanen med indstillinger skal man 
trykke på AV1-miniikonet, hvorefter der vises et 
kontrolpanel hvor du kan justere volumen, indstille 
aktivitetsstatus, række hånden i vejret for at stille 
eller besvare et spørgsmål samt afslutte sessionen.

12.
Juster den lydstyrke, som personer omkring AV1 
vil høre, ved at vælge mellem tre forskellige 
muligheder: normal, hviskende eller lydløs. 
Normal lydstyrke bruges til at tale til hele klassen, 
hviskende er bedre til personlige samtaler eller 
når klassen er delt op i mindre grupper, og lydløs 
slukker højttaleren helt.
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13.
Skift deltagelsesstatus fra aktiv tilstand til obser-
vatørtilstand for at angive, at du ikke ønsker at 
kommunikere direkte. Dette angives med blå lys 
øverst på AV1’s hoved, og kan hurtigt skiftes tilbage 
til aktiv tilstand ved at trykke på den glade emoji.

14.
Stil eller besvar et spørgsmål ved at trykke på 
ikonet for håndsoprækning, dette vil aktivere en 
hvid lyssekvens (blå når i observatørtilstand) øverst 
på AV1’s hoved, så lærer og klassekammerater kan 
se hvad man vil.

15.
Ved dagens slutning kan du hurtigt og nemt 
afslutte AV1-sessionen ved at trykke på telefon-
ikonet efterfulgt af det røde læg-på-symbol.

Kontaktoplysninger for support 
Har du spørgsmål, som vi ikke har behandlet her? 
Kontakt os, vi vil meget gerne hjælpe dig. 
Besøg vores support-websted: 
support.noisolation.com

Version 3.0
Brugervejledning gælder for model AV1

ADVARSEL
Risiko for eksplosion, hvis batteriet udskiftes med en 
forkert type. Bortskaf brugte batterier i henhold til 
instruktionerne.
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Dimensioner 
Vægt: ≈ 1 kg
Højde: 26,8 cm 
Bredde: 17,5 cm 
Dybde: 12,9 cm

Lys 
2 stk. hvide LED-øjne 
 16 stk. RGB LED i toppen 
2 stk. hvide LED nederst

Medier 
8 ohm højttalere 
Electret mikrofon 
13 MP kamera 

Mobilnetværk: GSM (2G), UMTS (3G), 
LTE (4G), WiFi (802.11b/g/n)

Batteri 
Størrelse: 4 Li-Ion-celler, 14Ah
Spænding: 3,6 V

Strøm
Brug: ≈ 1,5 
Standby: ≈ 500mA
Mindst 6 timers brug 
Mindst 12 timers standby

Oplader
Mikro-USB ⎓ 5V 2A, modelnummer: 
T5454DV 
Kun den medfølgende oplader bør 
anvendes.

Tekniske specifikationer
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Svenska
1.
A. Ljus
B. Mikrofon
C. Kamera
D. LED-ögon som lyser upp
E. Högtalare
F. Nedre framljus
G. Återställningsknappen
H. Laddningsport

2.
Plugga in din AV1 i ett uttag för att komma igång. 
De nedre framljusen börjar lysa för att visa att 
laddning pågår.

3.
Ladda din AV1 över natten under första användnin-
gen så att batterierna laddas till 100 %. Vi rekom-

menderar att ladda varje natt för att säkerställa att 
du behåller full laddning.

4. 
Vänta 2 till 5 minuter för att lamporna ska byta från 
ett rött kors till en rad ljus. Om det röda korset 
inte försvinner efter 5 minuter kan du besöka våra 
supportsidor för mer information om vad du kan 
göra. support.noisolation.com

5.
Indikation för nätverksdäckning. Antalet ljus visar 
signalstyrkan. AV1 fungerar bäst på 4G eller WiFi.
A. Avkopplad och letar efter nätverk

6.
 Sök efter “AV1” i App Store eller Google Play och 
ladda ner appen till din telefon eller surfplatta. AV1 
kan bara anslutas till en enhet åt gången, så se till 
att du väljer den enhet du använder dagligen!
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7. 
Det här är din unika engångsnyckel för aktivering 
som är specifik för varje AV1. Ange den här nyckeln 
när du installerar applikationen för att ansluta 
enheten till AV1.
 
8.
Slutför ytterligare installationssteg i appen så är 
du redo att starta din första AV1-session! Tryck 
på anslutningsknappen för att starta en session. 
När du gör detta kommer AV1’s huvud att höjas 
och ögonen börjar lysa för att visa för personerna i 
närheten att sessionen har börjat.

9.
AV1 kan rotera 360 grader och styrs med 
en enda svepning. Svep vänster eller höger på 
skärmen, såsom visas, för att flytta AV1 till höger 
eller vänster.

10.
Svep uppåt eller nedåt för att flytta AV1 upp eller 
ner.

11.
För avancerade alternativ trycker du på AV1-
miniikonen för att visa en kontrollpanel för volym, 
ställa in aktivitetsstatus, höja din hand för att fråga 
eller svara på frågor och förmågan att avsluta 
sessionen.

12.
Justera volymen som personerna runt AV1 kan höra 
genom att välja mellan tre olika alternativ: normal, 
viskande eller ljudlös. Normal volym används när 
man pratar med hela klassen. Viskning är bättre 
en till en, eller i små grupper. Ljudlös innebär att 
högtalaren stängs av.
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13.
Ändra deltagarstatus från aktivt läge till åskådar-
läge för att visa att du inte vill kommunicera direkt. 
Detta visas med blåa ljus längst upp på AV: huvud 
och kan snabbt bytas tillbaka till aktivt läge genom 
att trycka på den glada emoji.

14.
Fråga eller svara på en fråga genom att trycka på 
symbolen med upphöjd hand. Detta aktiverar en 
vit ljussekvens (blå i åskådarläge) uppe på AV1’s 
huvud, vilket meddelar läraren och eleverna.

15.
I slutet av dagen kan du snabbt och enkelt avsluta 
din AV1-session genom att trycka på telefonikonen, 
följt av den röda ikonen för att lägga på.

Kontaktinformation för support 
Finns det något du funderar över som vi inte har 
nämnt? Kom i kontakt och vi hjälper dig gärna. 
Besök vår support-hemsida:
support.noisolation.com

Version 3.0
Användarhandboken gäller för modell AV1b

VARNING
Risk för explosion om batteriet ersätts med fel typ. Kassera 
batterier enligt anvisningarna.
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Dimensioner 
Vikt: ≈ 1 kg
Höjd: 26,8 cm 
Bredd: 17,5 cm 
Djup: 12,9 cm

Ljus 
2 st vita LED-ögon 
16 st RGB LED längst upp 
2 st vita LED i botten

Media 
8 ohm högtalare 
Electret mikrofon 
13 MP kamera 

Mobilt nätverk: GSM (2G), UMTS 
(3G), LTE (4G), WiFi (802.11b/g/n)

Batteri 
Storlek: 4 cell Li-Ion, 14Ah
Spänning: 3.6 V

Ström
Användning: ≈ 1.5A
Standby: ≈ 500mA
Minst 6 timmars användning 
Minst 12 timmars standby

Laddare
Mikro-USB ⎓ 5V 2A, modellnummer: 
T5454DV 
Bara laddare som tillhandahålls 
bör användas.

Tekniska specifikationer
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Nederlands
1.
A. Lichten
B. Microfoon
C. Camera
D. Ogen met LED lichtjes
E. Luidspreker
F. Lichtjes aan de voorkant (onder)
G. Resetknop
H. Ingang voor de oplader

2.
Voordat je jouw AV1 kunt gebruiken, moet de robot 
eerst opgeladen worden via een stopcontact. De 
lichtjes onderaan de voorkant gaan aan als de 
robot oplaadt.

3.
Laat je AV1 eerst een hele nacht opladen voordat

je hem gebruikt, zodat de batterij helemaal vol is. 
We raden je aan om de robot na gebruik altijd een 
hele nacht te laten opladen.

4. 
Wacht 2 tot 5 minuten tot de lichtjes op het hoofd 
van een rood kruis in een rij met lichtjes veran-
deren. Als het rode kruis na 5 minuten nog niet is 
verdwenen, kun je op onze supportpagina’s meer 
informatie vinden om dit op te lossen.
support.noisolation.com

5.
Indicatie van netwerkdekking. Het aantal lichtjes 
laat de signaalsterkte zien. AV1 werkt het beste op 
4G of wifi.
A. Niet verbonden en een netwerk aan het zoeken

6.
 Zoek op “AV1” in de App Store of op Google Play 
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om de app te downloaden voor je tablet of smart-
phone. AV1 kan maar met één apparaat tegelijk 
verbinding maken, dus zorg ervoor dat je verbindt 
met het apparaat wat je dagelijks gebruikt!

7. 
Dit is de unieke eenmalige activatiecode die bij 
jouw AV1 hoort. Voer deze code in wanneer de app 
daar tijdens de setup van de AV1 om vraagt.
 
8.
Volg de rest van de stappen in de app om de setup 
te voltooien. Je bent nu klaar voor je eerste AV1 
sessie! Tik op Verbinden om met de sessie te 
starten, en AV1s hoofd gaat omhoog. Zijn ogen 
lichten op om aan de omgeving te laten zien dat
de sessie is begonnen.

9.
AV1 kan 360 graden draaien, en je bestuurt hem 

met slechts 1 swipe van je vinger. Om naar links 
of rechts te draaien, sleep je met je vinger op het 
scherm naar links of rechts, zoals je hier kunt zien.

10.
Om AV1 omhoog of naar beneden te laten kijken, 
swipe je met je vinger omhoog of omlaag.

11.
Voor extra opties tik je op het mini AV1 icoon om 
het bedieningspaneel te openen. Hier vind je het 
volume, geef je aan of je actief meedoet, kun je je 
hand opsteken in de klas, en beëindig je de sessie.

12.
Pas het volume aan waarop de omgeving het geluid 
van de AV1 hoort: normaal, fluisteren of helemaal 
uit. Normaal volume gebruik je om met de hele klas 
te praten, fluistertoon is beter voor gesprekken 
met één iemand of in een kleine groep.
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Als je het geluid helemaal uit zet, kan niemand je
meer horen.

13.
Verander je deelnamestatus van actief naar 
non-actief om aan te geven dat je niet aangespro-
ken wilt worden. Dit wordt gecommuniceerd door 
de blauwe lichtjes bovenop de AV1, en kan snel 
worden veranderd door op de blije emoji te tikken.

14.
Vraag iets of geef een antwoord door je hand op te 
steken met het hand opsteek icoon. Dan knippert 
de AV1s hoofd met wit licht (blauw als je niet 
actief wilt meedoen), en wordt de klas en de leraar 
gewaarschuwd.

15.
Aan het eind van de dag kun je de AV1 sessie snel 
en gemakkelijk beëindigen door op het telefoon-

icoon te tikken, gevolgd door het rode 
“hang op” icoon.

Contactinformatie voor support 
Heb je nog vragen die hier niet zijn beantwoord? 
Neem contact op, we helpen je graag!
Bezoek onze support website:
support.noisolation.com

Versie 3.0
Gebruikersinstructie hoort bij model AV1b

WAARSCHUWING
Explosiegevaar als de batterij wordt vervangen door een 
incorrect type. Gooi lege batterijen niet weg, maar lever 
ze in volgens de instructies.
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Afmetingen 
Gewicht: ≈ 1 kg
Hoogte: 26,8 cm 
Breedte: 17,5 cm 
Diepte:12,9 cm

Lichten 
2 st witte LED-ogen
16 st RGB LED aan de bovenkant
2 st witte LED aan de onderkant

Media 
8 ohm luidsprekers
Elektrische microfoon
13 MP camera

Mobiel netwerk: GSM (2G), UMTS 
(3G), LTE (4G), WiFi (802.11b/g/n)

Batterij 
Grootte: 4 Li-Ion cellen, 14Ah
Voltage: 3,6 V

Energieverbruik
Verbruik: ≈ 1,5A
Standby: ≈ 500mA
Minimaal 6 uur gebruik 
Minimaal 12 uur standby

Oplader
Micro USB ⎓ 5V 2A, modelnummer: 
T5454DV 
Alleen de meegeleverde
oplader gebruiken.

Technische specificaties
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Română
1.
A. Lumini
B. Microfon
C. Cameră
D. Ochi cu lumini LED aprinse
E. Difuzor
F. Lumini frontale în partea de jos
5. Buton de resetare
H. Sursă de alimentare

2.
Pentru a începe utilizarea, conectează AV1 la o 
sursă de alimentare. Luminile din față, partea de 
jos, vor lumina mai puternic când AV1 se încarcă.

3.
Lasă AV1 conectat la sursa de alimentare peste 
noapte inainte de prima utilizare pentru a încărca 

bateria la 100%. Îți recomandăm să încarci AV1 
în fiecare noapte pentru a asigura încărcarea 
completă.

4. 
Așteaptă între 2 și 5 minute pentru ca luminile de 
pe cap să se schimbe dintr-o cruce roșie într-o 
linie de lumini. Dacă crucea roșie nu dispare după 
5 minute, te rugăm să vizitezi pagina noastră de 
suport pentru mai multe informații.
support.noisolation.com

5.
Indicații de acoperire a rețelei. Numărul de lumini 
arată puterea semnalului. AV1 funcționează cel mai 
bine pe 4G sau WiFi.
A. Deconectat şi caută reţea

6.
 Caută “AV1” în App Store sau Google Play pentru a 
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descărca aplicația pe telefon sau tabletă. AV1 poate 
fi conectat la un singur dispozitiv la un moment 
dat, așadar asigură-te că folosești dispozitivul pe 
care îl utilizezi zilnic!

7. 
Acesta este codul tău unic pentru activare care 
aparține AV1-ului tău. Introdu acest cod în timpul 
configurării aplicației pentru a conecta dizpozitivul 
cu AV1.
 
8.
Finalizează pașii suplimentari de configurare din 
aplicație și ești gata de a începe prima ta sesiune 
cu AV1! Apasă butonul de conectare pentru a iniția 
sesiunea, când faci acest lucru capul lui AV1 se va 
ridica și ochii se vor lumina pentru a indica celor 
din apropiere că ești conectat.

9.
Capabil de a se roti la 360 de grade, AV1 poate fi 
manevrat prin glisarea degetului pe ecranul dis-
pozitivului. Pentru a deplasa capul lui AV1 la stânga 
sau la dreapta, glisează-ți degetul la stânga sau la 
dreapta pe ecran așa cum este prezentat.

10.
Pentru a mișca capul lui AV1 în sus sau în jos, 
glisează-ți degetul în sus sau în jos.

11.
Pentru opțiuni avansate, apasă pictograma cu AV1 
care va afișa meniul pentru a seta volumul, a afișa 
starea de participare, a ridica mâna pentru a pune 
sau răspunde la întrebări și pentru a te deconecta.

12.
Reglează volumul pe care cei din apropierea lui AV1 
îl vor auzi, selectând una dintre cele trei variante: 
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“Normal”, “Șoptit” sau “Fără sunet”. Volumul “Nor-
mal” este folosit pentru a vorbi cu întreaga clasă, 
“Șoptit” este indicat atunci când vorbești doar cu o 
persoană sau când lucrați în grupuri mici, iar “Fără 
sunet” oprește volumul difuzorului complet.

13.
Schimbă statusul de participarea de la modul activ 
la modul de observator pentru a indica faptul că 
nu dorești ca cineva să comunice direct cu tine. 
Acesta este afișat prin lumini albastre pe capul lui 
AV1 și pate fi schimbat rapid înapoi la modul activ 
prin apăsarea emoticonului cu față fericită.

14.
Întreabă sau răspunde la o întrebare prin apăsarea 
pictogramei cu ridică mâna, aceasta va activa 
o secvență de lumini albe (albastre în modul de 
observator) pe capul lui AV1, care va notifica 
profesorul și colegii.

15.
La finalul zilei poți termina rapid și ușor sesiunea 
cu AV1 apăsând pictograma cu telefonul și apoi 
pictograma roșie cu închide telefonul.

Informaţii de contact pentru suport
Ai întrebări pe care nu le-am acoperit aici? Ia 
legătura și te vom ajuta cu mare plăcere.
Vizitează site-ul nostru pentru suport:
support.noisolation.com

Versiunea 3.0
Manualul utilizatorului se aplică modelului AV1b

ATENȚIE
Risc de explozie dacă bateria este înlocuită cu o baterie in-
corectă. Aruncă bateriile utilizate conform instrucțiunilor.
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Dimensiuni 
Greutate: ≈ 1 kg
Înălțime: 26,8 cm 
Lăţime: 17,5 cm 
Adâncime: 12,9 cm

Lumini 
2 buc ochi cu lumini LED albe 
16 buc lumini LED RGB în partea de sus 
 2 buc lumini LED albe în partea de jos

Media 
Difuzoare de 8 ohmi
Microfon electret 
Cameră de 13 MP 

Rețea mobilă: GSM (2G), UMTS (3G), 
LTE (4G), WiFi (802.11b/g/n)

Baterie 
Dimensiune: 4 celule Li-Ion, 14Ah
Tensiune: 3,6 V

Alimentare
Utilizare: ≈ 1.5A
Standby: ≈ 500mA
Cel puțin 6 ore pe timpul utilizării 
Cel puțin 12 ore pe standby

Încărcător
Micro USB ⎓5V 2A, numărul modelu-
lui: T5454DV 
Se va utiliza numai 
încărcătorul furnizat.

Specificații tehnice
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Deutsch
1.
A. LEDs 
B. Mikrofon 
C. Kamera
D. Leuchtende LED Augen 
E. Lautsprecher 
F. LEDs vorne unten 
G. Reset-Taste 
H. Ladebuchse

2.
Um mit Deinem AV1 loszulegen, verbinde ihn mit einer 
Steckdose. Die unteren LEDs leuchten auf und zeigen 
an, dass er geladen wird.

3.
Lass Deinen AV1 vor dem ersten Einsatz über Nacht an 
der Steckdose, um ihn zu 100% aufzuladen. Wir emp-

fehlen AV1 jede Nacht aufzuladen, um ihn am nächsten 
Tag uneingeschränkt nutzen zu können.

4. 
Warte 2 bis 5 Minuten, bis das rote Kreuz auf dem 
Kopf zu einer Reihe von Lämpchen wird. Wenn das 
rote Kreuz nach 5 Minuten nicht verschwindet, dann 
besuch bitte unsere Support-Seiten für 
weitere Informationen. support.noisolation.com 

5.
Anzeige der Netzabdeckung. Die Anzahl der Leuchten 
zeigt die Signalstärke. AV1 funktioniert am besten mit 
4G oder WLAN (WiFi)
A. Getrennt und auf der Suche nach einem Netzwerk

6.
 Suche nach “AV1” im App Store oder Google Play und 
lade die App auf Dein Smartphone oder Tablet. AV1 
kann nur mit einem Endgerät verbunden werden. Stelle 
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also von Anfang an sicher, das Gerät zu verbinden, das 
Du später auch benutzen möchtest!

7. 
Dies ist Dein Einmal-Kennwort, das zu Deinem AV1 
gehört. Gib es ein, wenn Du während der App-Einrich-
tung dazu aufgefordert wirst, um Dein Telefon oder 
Tablet mit AV1 zu koppeln.
 
8.
Führe die zusätzlichen Setupschritte in der App durch 
und schon kannst Du Deine erste AV1-Verbindung 
starten! Tippe auf Verbinden, um die Sitzung zu 
starten. Dann hebt AV1 seinen Kopf und seine Augen 
leuchten auf, um den Personen in der Nähe anzuzei-
gen, dass Du mit ihm verbunden bist.

9.
AV1 ist in der Lage, sich volle 360 Grad zu drehen und 
Du manövrierst ihn mit nur einem Wisch mit Deinem 

Finger. Um AV1 nach links oder rechts zu drehen, 
streiche mit Deinem Finger auf dem Bildschirm nach 
links oder rechts.

10.
Um AV1 nach oben oder unten schauen zu lassen, 
wische mit dem Finger auf dem Bildschirm nach unten 
oder oben.

11.
Für erweiterte Optionen tippe auf das Mini AV1 - 
Symbol. Dann erscheint ein Bedienfeld in dem Du die 
Lautstärke und Deinen Aktivitätsstatus einstellen, Dich 
melden oder auflegen kannst.

12.
Stelle die Lautstärke ein, mit der Dich Deine Freunde 
um AV1 herum hören können. Du kannst zwischen 
Normal, Flüstern und Stumm wählen. Die normale 
Lautstärke ist gut, um mit der ganzen Klasse zu spre-
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chen. Flüstern kannst Du mit Deinem Sitznachbarn 
oder bei Gruppenarbeiten und bei Stumm schaltest Du 
den Lautsprecher ganz aus.

13.
Ändere Deinen Aktivitätsstatus von Aktiv auf Beo-
bachter, um anzuzeigen, dass Du nur zuschauen und 
nicht aktiv angesprochen werden möchtest. AV1’ Kopf 
leuchtet dann blau. Du kannst schnell wieder in den 
Aktiv-Modus wechseln, indem Du auf das lachende 
Emoji klickst.

14.
Wenn Du eine Frage hast oder beantworten möchtest, 
kannst Du Dich melden, indem Du auf das Hand-Icon 
drückst. AV1’ Kopf blinkt dann weiß (oder blau, wenn 
Du im Beobachter-Modus bist) und signalisiert Deinen 
Freunden und Lehrern, dass Du etwas sagen möchtest.

15.
Am Ende des Tages kannst Du Deine Verbindung zu 
AV1 ganz einfach trennen, indem Du zunächst auf das 
Telefon-Icon klickst und dann mit dem roten Hörer 
auflegst.

Kontaktinformationen für Unterstützung
Hast Du noch Fragen, die wir hier nicht beantwortet 
haben? Melde Dich bei uns und wir freuen uns, Dir zu 
helfen. Besuche unsere Support-Website:
support.noisolation.com

Version 3.0
Bedienungsanleitung gilt Modell AV1b

ACHTUNG
Explosionsgefahr wenn der Akku durch einen falschen Typ 
ersetzt wird. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien gemäß den 
Anweisungen.
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Dimensionen
Gewicht: ≈ 1 kg
Höhe: 26,8 cm 
Breite: 17,5 cm 
Tiefe:  12,9 cm

LEDs
2 weiße LED Augen 
16 RGB-LEDs auf dem Kopf 
2 weiße LEDs am Fußteil

Aus- und Eingabegeräte
8 Ohm-Lautsprecher 
Elektretmikrofon 
13 MP Kamera

Netz: GSM (2G), UMTS (3G)
und LTE (4G), WiFi (802.11b/g/n)

Akku 
Größe: 4 Zellen Li-Ion, 14 Ah
Spannung: 3,6 V

Leistung
Verbrauch: ≈ 1,5 A
Standby: ≈ 500 mA
Mindestens 6 Stunden Nutzung 
Mindestens 12 Stunden Standby

Ladegerät
Micro USB ⎓ 5 V 2 A, Modell-Num-
mer: T5454DV 
Es sollte nur das mitgelieferte Lade-
gerät verwendet werden.

Technische Daten




